

01 教会消息

身边随时可寻的宝藏——神的道

堂会长李载禄牧师的著作和GCN电视节目等，我们可以通过各种渠道，随时享受充满生命力的神道。

03 生命之道

“十字架之道”系列

罗马兵丁将耶稣的外衣分成四份，为里衣拈阄，没有分。这是对以色列亡国的预兆。

05 专栏特辑

海外各地传来的赞美声

主日晚礼拜时，海外各支教会发来的特颁视频为在线参加礼拜的国内外众圣徒带去恩典和感动。

06 见证

蒙允不断、得福满满的信仰生活

子宫癌、抑郁症等疾病得医蒙治，藉生命之道心意得到更新变化，生活中福杯满满的国内外圣徒见证。

万民新闻

第572期 2021年 7月 4日(周刊)

MANMIN NEWS

• 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048
www.manmin.org

体恤

体贴源于爱心。
体恤之为虽不显见，
但满有功效，
令人受感动心。

体贴入微者，与人约时间，
也会先思量对方便利，
顾念对方意思和环境。
不惜舍己，求人益处。
即使责备人、劝勉人，
也不会即兴冲动为之。
总能体谅人心情好坏，
力求叫人不至受伤害。

因为这样处处谨言慎行，
时刻设身处地为人着想，
叫人感受到温暖和平安。

“总而言之，你们都要同心，彼此体恤，
相爱如弟兄，存慈怜谦卑的心。”
(彼得前书3章8节)



李载禄牧师的五本著作 有声书籍发行

堂会长李载禄牧师的著作《十字架之道》以及《爱就完全了律法》、《信心的大小》、《灵魂肉》(上)、《这样的事没有律法禁止》有声书籍发行，受到众读者喜爱。

有声书籍由堂会长职务代行李守珍牧师朗读，发行不久就荣登教保文库有声书部分月综合畅销书。可在教保文库网站和naver (audioclip有声读物商店) 购买。



李载禄牧师的著作已出版发行六十二种文字译本七百六十册(韩文一百一十二册、外文六百四十八册)。英文、中文、西班牙文、俄文、阿拉伯文、希伯来文等共有六十五种文字，六百八十六册电子书译制发行。纸质书在教保文库、永丰文库、band/lunis、BOOKS LIBRO、YES24、INTERPARK等实体书店有售。电子书可以在世界最大的网上书店亚马逊和苹果电子书商店(iBookstore)、谷歌电子书商店，以及教保文库、ridibooks、INTERPARK等韩国国内网上书店订购。

为非面对面区域礼拜准备的 GCN电视节目“区域功课”



GCN电视讲道节目“区域功课”于3月30日开播，每周二、四下午7时和周五上午11时20分播出。本节目的制作旨在新冠疫情下助长圣徒灵命，以《周报》区域功课同样的内容支援区域礼拜(讲道人：李美京、李美英、林学灵牧师)。

不仅可以在GCN卫星电视、KT o1lehTV882频道，以及GCN电视官网首页/手机移动终端。还方便连线(zoom)区域礼拜时借助画面共享功能一起听道。

“十字架之道”系列(十二)

十字架处刑(1)

“兵丁既然将耶稣钉在十字架上，就拿他的衣服分为四份，每兵一份。又拿他的里衣。这件里衣，原来没有缝儿，是上下一片织成的……这要应验经上的话说，他们分了我的外衣，为我的里衣拈阄……”
(约翰福音19章23、24节)

堂会长 李载禄牧师

耶稣头戴荆棘冠，全身受鞭打，血肉模糊，被人押赴刑场——各各他。到了刑场，罗马兵丁将耶稣钉在十字架上，把祂的外衣分为四份，每兵一份，里衣未分，以拈阄定归属。

如此，耶稣被人扒光衣服蒙羞受辱。那么耶稣的衣服蕴含怎样的旨意？手脚被钉之由又是什么呢？

第一，赤身露体被钉十字架的耶稣

耶稣是神的独子，祂是万王之王，万主之主。如此尊贵的耶稣竟然被人当众扒光衣服钉十字架，遭到难以承受的羞辱。为的是叫我们这些罪人因着祂的蒙羞，免去该当的羞辱。

如果浑身沾满污物，臭气熏人，洗净之前必是羞于见人。然而比这污物更肮脏，更令人羞耻的就是罪。人们活在罪恶里，日渐麻木。但就像光照之下，一切污秽尽都显露一样，当被本为光的神道所照，我们里面一切惭愧的罪污都将显露出来。活在罪孽里的人，将来在神的审判台前，大大惭愧，无地自容。因为自己污秽的心和所作所为都赤裸裸地显明出来。

耶稣为我们赎罪，代替了罪人该当的羞耻与凌辱。因此我们因着信，就可以脱去罪人的身份，免去羞辱。蒙主大爱的我们要满怀感恩，早日弃罪成圣，造就完全，具备毫无羞愧坦然迎接再临救主的资格。

第二，耶稣外衣被人分四份的预意

罗马兵丁将耶稣钉在十字架上，分祂的外衣，为祂的里衣拈阄（约翰福音19章23、24节）。这应验了诗篇22篇18节的预言：“他们分我的外衣，为我的里衣拈阄。”

圣经对耶稣的衣服记述这般具体和详细，是因为这预示了以色列的历史。那么耶稣的外衣象征什么？为什么被人分四

份？圣经又是为何详记这些内容。

耶稣是犹太人的王，故“耶稣的外衣”预指“以色列”和“犹太民族”。外衣分成四份，没有了衣服的形状，只剩布片。预示以色列国的败落，国亡民散。布片存留，预示国家虽亡，以色列这一名号却要留存下来。就像圣经预言的那样，以色列国被罗马所灭，百姓四处逃散寄居列国，其后的历史证明这一点。

耶稣在十字架上受难之后，不到四十年，耶路撒冷就被罗马的提多将军攻陷，圣殿建筑被夷为平地，连一块石头也没留在石头上（路加福音19章43、44节）。至此以色列国灭亡，只留下名号，百姓四散，受尽逼迫，甚至是被虐致死。这就是至今犹太人分散在世界各地的原因。

马太福音27章23节，听彼拉多说耶稣无罪，充满恶意的群众便极力地喊着说：“把他钉十字架！”于是彼拉多拿水在众人面前洗手，以示无罪之人冤死与己无关。说：“流这义人的血，罪不在我，你们承担吧！”众人都回答说：“他的血归到我们和我们的子孙身上。”

正如犹太人所说的，报应如实临到他们和他们的后代。不仅在以色列沦陷时，多达一百一十万犹太人被屠杀。第二次世界大战期间，被纳粹屠杀的犹太人更是有六百万之多。他们被扒光衣服，残忍杀害。这般大患难是他们咎由自取，因为他们不认救贖主，将犹太人之王、无罪的耶稣钉十字架，使祂蒙受赤身露体的羞辱，还说“他的血归到我们和我们的子孙身上”。

第三，耶稣的里衣不分，而拈阄独占之预意

耶稣的里衣，不是将裁剪的布片缝合而成，而是上下一片

织成的（约翰福音19章23节）。在这里“里衣”指“人心”。耶稣是以色列的王，祂的里衣预表以色列子孙的心，也就是他们对神的信仰。

以色列人是神的选民，他们的始祖是雅各。神亲自给雅各起名叫“以色列”，雅各生了十二个儿子，借着雅各的十二子形成以色列十二个支派（创世记35章10、11节）。至此以雅各的十二子奠定基础的以色列，一直保持纯粹的单一民族。到了所罗门之子罗伯安执政时期，一国分成南犹大国和北以色列国。之后北以色列与外邦人通婚，但南犹大没有和外邦民族结亲，仍保持单一民族的完整性，他们的后裔就是如今的犹太人。

故此，耶稣的里衣“原来没有缝儿，是上下一片织成的”，意味着“以色列国始于雅各，至今未曾和外邦人通婚，是纯粹的单一民族”。

信心之父亚伯拉罕的后裔、蒙神拣选的以色列百姓单单侍奉独一真神耶和華。耶稣的里衣没有被撕开，意味着以色列民族虽然痛失国家，但支撑以色列的犹太民族精神，即侍奉神的信仰得到保全，未被撕毁。

预言了以色列将被外邦人所灭，连国家也不复存在。住在以色列百姓心中的神，即以以色列人对神的信仰，外邦人无法动摇。神喜悦具备不变心志的以色列民族，拣选他们作祂的选民，如圣经所记载，神藉着以色列成就祂的国和义。

如今的以色列人依然恒心不变，努力遵守律法，因为他们遗传了雅各恒心不改的优秀品性。亡国后，过了上千年，以色列终于在1948年5月14日重建独立国家，震惊世界。而且建国后，经过短短几十年就迅速进入先进国家行列，再次向全世界证明其民族的优秀。

就像罗马兵丁没有撕无缝、上下一片织成的耶稣里衣一样，单单侍奉耶和華神的以色列百姓心志，无人能夺、无人能破坏，最终以色列人重建独立国家，作为神的选民，继续成就神的旨意。

第四，两手两脚被钉流血的耶稣

毫无罪污的耶稣为我们承受手脚被钉时的钻心之痛，忍受因身体下坠被钉的双手双脚仿佛被撕裂似的剧痛。

在十字架上受刑的犯人会一直挂上面，直至流尽血和水断气。其间干渴和脱水所致的痛苦难以想象。何况沙漠地带的炎炎烈日下，闻到血腥味的沙漠毒虫蜂拥而来，贪婪地吮吸双手双脚流出来的血液。那些顽恶的群众对耶稣大肆讥讽羞辱，又向祂吐唾沫、发咒谩骂。如此，耶稣在十字架上承受了世人所想象不到的痛苦。

那么，耶稣两手两脚被钉在十字架的原因是什么呢？乃为代赎世人用手脚所犯的一切罪。

马可福音9章43至46节说：“倘若你一只手叫你跌倒，就把它砍下来。你缺了肢体进入永生，强如你有两只手落到地狱，入

那不灭的火里去。倘若你一只脚叫你跌倒，就把它砍下来。你瘸腿进入永生，强如有两只脚被丢在地狱里。”耶稣手脚被钉流血，就是为了代赎我们手脚所犯的罪。

人生气的时候，会动手打人。有的人因以手行偷盗或赌博之事，身败名裂倾家荡产。用脚施暴，去一些不该去的地方犯罪作恶。偷东西也需挪动脚步到场，所以，动脚犯罪，去向地狱，还不如砍下犯罪的脚，得进天国。眼睛看到好东西，会心生贪念；看一些不该看的，会勾起淫念。若此，还不如去掉那叫人犯罪的眼，远离罪恶，进入天国。

旧约时代以命偿命，以眼还眼，以牙还牙，以手还手，以脚还脚（申命记19章19至21节）。杀人的、奸淫的用石头打死。如果耶稣没有在十字架上受难，今天，我们这些神的百姓仍须砍掉手脚来赎自己手脚犯的罪。但因耶稣代我们赎罪，背负十字架，两手两脚被钉，流尽宝血，洗净我们手脚所犯的一切罪，我们不必再以手还手，以脚还脚了。

凡接待耶稣基督作救主的人，只要悔改，罪就可得赦免，进而靠着圣灵的能力弃罪成圣。如此，耶稣为赦我们的罪，拯救我们免于地狱火刑，亲身担当了残酷的十字架刑罚。

但要铭记，“我们若在光明中行，如同神在光明中，就彼此相交，儿子耶稣的血也洗净我们一切的罪”（约翰一书1章7节）。

耶稣两手两脚被钉十字架承受苦难是为赎我们的罪，对此确信的人绝不再犯罪。诚心认罪悔改的人，不会再犯同样的罪。不做弃罪的工夫，不努力更新变化的人，并非真信、也不爱神，他们就与得救无关。

当然，信心弱小之时，也会有屡犯错误的现象。这时只要诚心认罪，不断努力离弃，神必赦免其罪。并恩上加恩，加添除罪的能力。靠人的能力无法弃罪成圣，模成神的形像，但靠着神的大能没有难成的。况且作为神儿女的，除掉心里的污秽，成为圣洁是理所当然的。

亲爱的各位圣徒，

耶路撒冷的沦陷、犹太人的苦难、以色列的消亡和重建等，所有这些都已照着圣经的记录如实成就。剩下还没有成就的是将来要发生的事。其中之一就是救主耶稣基督的再临。愿圣徒们时刻纪念背负十字架代赎我们罪污的救主大爱，警醒祷告，迅速做好新妇妆扮，欢喜迎接再临之主。奉主圣名祝福！

万民新闻

Chinese

发行人：李载禄

翻译：海外宣教局

www.manmin.org

www.manminnews.com

编辑发行：万民中央圣教会

邮编08389 大韩民国首尔市九老区数码路 26路 29

TEL: 82-2-818-7060 FAX: 82-2-818-7048

海外各支教会发来的特颂影像



以色列德米特里·彼得罗夫斯基牧师



以色列奥列格·哈金牧师



刚果民主共和国金沙萨万民教会赞美队



哥伦比亚万民教会天上荣耀队



蒙古万民教会舞蹈队



摩尔多瓦万民教会赞美队



俄罗斯圣彼得堡万民教会唱诗班



马来西亚六个聋哑万民教会联合



母亲(金莲玉执事)2003年登录万民中央教会,当时她经历了神奇的事,腋窝大肉瘤接受堂会长李载禄牧师祷告后消失了。之后母亲经常给我这在中国的女儿传讲慈爱的神与主,讲述信仰生活上的幸福经历。经母亲的传道,2011年我从网上登录,成为万民的羊。

然而2012年3月,恶运降临犹如晴天霹雳。下身出血不止,上医院看病,被诊断为子宫癌末期。医生强调要进行切除子宫手术。

母亲听到我的状况,建议接受堂会长的祷告,因为可以从神得医治。为我做二十一天每天一顿禁食,并热心担负使命,努力得神喜悦。

然后代我接受了堂会长的祷告,那段时间我也在中国凭信祷告。照着母亲的信,神藉着堂会长的祷告,完全医治我的子宫癌。哈利路亚!

寻见并经历神的 “至美信仰生活”

朴英子执事

(56岁,中国1教区,图中)

经历了神的权能,加入万民中央教会的愿望更加恳切,于是第二年2013年来到韩国。凭着火热充满的信仰生活,连二十年之久的退行性关节炎也得到痊愈。

不仅如此,丈夫(马昌浩执事)也蒙神大恩,亲历神的权能。某一天,丈夫左眼中间出现黑色线条,只能看见

视野范围内三分之二的事物,去医院检查。医院诊断是视网膜血管破裂,提议做手术治疗。但2016年8月,参加万民夏季修炼会接受堂会长医治祷告,得到医治,并且得到左眼视力恢复的祝福,由原来的0.3变成1.5。

亲历永生的神,并通过堂会长宣讲的生命之道,对神旨意的感悟越来越清晰,就更加向往天国,努力遵行神的教导,每天祷告成为日常。不断领悟经训神旨,依照圣道凭信而行,得蒙应允和祝福,这岂不是最美好的信仰生活!将感谢和荣耀归与以奇妙权能与生命之道赐福的神!

五重福音

重生: 我们相信,我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲,并从死里复活。

圣洁: 我们相信,因着耶稣赎罪的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。

医治: 我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎,以及神的大能,肉身一切的疾病得到医治。

复活: 我们相信,凡相信耶稣基督的圣徒,都将以荣耀的身体复活,就像耶稣基督从死里复活一样。

再临: 我们相信,主耶稣基督怎样升天,在千禧年以前还要怎样再临。

信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父,圣子,圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活,升天和再来,并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》,并且相信其内容。



“惊恐障碍与抑郁症 得到医治!”

毛里西奥·桑切斯圣徒
(37岁, 西班牙桑坦德)

我的信仰起初火热积极, 随着时间的推移, 逐渐冷淡, 陷入世上的诱惑。

有一天, 不安症状严重, 躺倒在地, 感觉心脏病发作一样。那天以后我得了惊恐障碍, 为得医治恳切向神祈祷和悔改, 结果症状消失。然而很快遗忘神医治的恩典, 再度陷入诱惑。自我安慰地认为身为软弱的人类, 常常是无能为力的。

不久后, 恐慌障碍症状与抑郁症更严重了。这时我才彻底反省并悔改, 为恢复信仰, 付出比以前更多的辛劳与努力。

正当此时, 得知万民中央教会李福任院长(万民祷告院)引导的“中南美在线恩膏聚会”消息, 得医治的确信油然而生, 我喜出望外。但这却是暂时的, 黑暗势力搅扰我心思意念, 企图阻止我参加聚会。为此我以禁食来做准备。

3月8日聚会当日, 我们一家人(下图)将这日当做与神恢复关系的机遇。因时差关系, 我要清晨就去参加聚会, 当时感受到身体舒爽, 平安临到全家。仿佛得到神温暖的抚慰, 内心非常轻松舒畅。

当天晚上, 我感受圣灵所赐的平安, 睡得很熟, 这可是久违的沉睡。从那以后我感觉好像灵苏醒过来似的, 祷告意愿非常强烈。凭借祷告, 我的信仰重新恢复, 和以前一样火热充满了。

堂会长李载禄牧师在讲道中强调“不可停止内心的割礼”, 嘱咐“早日洁净内里, 做好新妇妆扮, 迎接主的再临”。生活中我忘记了这样的教导, 圣灵却为我代求, 引导我回到主的怀抱。

“在线恩膏聚会”非常神奇。因为圣灵权能的作工超越时空, 发生在万民里面, 给生活在末时的圣徒们带来力量。恢复正常生活的我, 依靠圣灵的能力一日新似一日。哈利路亚!

